



29 января на общем собрании коллектива ММО МВД России «Лямбирский» было озвучено сообщение о присвоению офицерского звания – младший лейтенант полиции Юрию Шверниковичу Янситову – инженеру-электронику дежурной части. Юрий Шверникович в органах внутренних дел служит с декабря 2008 года, и его отношение к службе, исполнение обязанностей доказывают, что свою профессию младший лейтенант Янситов выбрал обдуманно. В экстремальных ситуациях Юрий Шверникович сохраняет самообладание, проявляет находчивость, что позволяет принимать верное решение. Так было и третьего февраля 2012 года.

Около 14 часов в одной из жилых домов по улице Фабричная села Большая Елховка, где проживает Юрий Шверникович, на верхнем этаже произошло возгорание. Услышав стук в дверь и крики соседей, Янситов поспешил одеться и вышел на лестничную площадку. Узнав, что из квартиры на верхнем этаже из двери валит густой дым, стремительно бросился в горящую квартиру. В густом дыму обнаружил пожилую женщину и маленькую девочку. Ребенок не подавал признаков жизни. Подхватив малышку на руки, Янситов вынес ее на лестничную площадку, следом вывел бабушку. Спустившись двумя этажами ниже, начал оказывать девочке первую доврачебную помощь: искусственное дыхание, массаж сердца. Через какое-то время ребенок начал дышать. Юрий Шверникович отнес девочку к выходу и передал подъехавшим врачам. Благодаря профессионально грамотным и своевременным действиям Янситова бабушка и девочка были спасены.

За проявленное мужество и самоотверженные действия по спасению жизни людей на пожаре Указом Президента Российской Федерации младший лейтенант полиции Юрий Шверникович Янситов награжден медалью «За спасение погибавших».